

2025/12/16 上午07:49:05

僑委會海外文化教學 嘉南中學成果展精彩登場

#菲律賓#馬尼拉#嘉南中學#民俗體育#扯鈴#民俗藝術#菲華文教服務中心

菲華文教服務中心

活動時間：2025-09-15~2025-09-19

僑務委員會「114年海外文化教學活動」於9月15日至19日在菲律賓馬尼拉嘉南中學舉行。本次活動由僑務委員會受遴派的兩位臺灣文化講座教師趙翊恩與陳怡安帶領課程，分別教授民俗體育（扯鈴）與民俗藝術，讓菲律賓學子近距離體驗臺灣傳統文化的多元風采。

為期四天的教學成果展於9月19日下午熱鬧登場，菲華文教中心主任莊博智、副主任梁崇偉應邀出席，並與嘉南中學校長陳惠玲、副校長許麗玲及逾百名學生齊聚一堂，共同見證學習成果。展場中陳列了學生在課程中完成的剪紙、紙編、畫扇與香包等美勞作品，色彩繽紛、創意十足；更有同學自信上台，展演短短四日所學的扯鈴技藝，精湛表現贏得滿場喝采與掌聲。

陳惠玲在致詞時，感謝僑務委員會及文化講座教師們帶來豐富的課程，讓學生們能在寓教於樂的氛圍中，提升學習動力並拓展文化視野。莊博智致詞表示，僑務委員會一直非常重視菲律賓地區的華文教育，期盼同學們在學習過程中，不僅提升語文能力，更能感受臺灣文化的多元與深厚底蘊。他特別感謝兩位來自臺灣的教師，帶來民俗體育與藝術的精采課程，讓學生在短短幾日內展現優異成果，實屬不易。同時也感謝嘉南中學全體師長的支持，讓活動順利圓滿。他並勉勵同學們，所學到的不僅是技藝，更是文化的傳承與自信，希望大家將傳統文化的美好持續發揚光大。

嘉南中學的文化教學活動在熱烈掌聲中圓滿落幕。接下來，兩位文化講座教師將前往晨光中學，持續推廣民俗體育與民俗藝術課程，讓更多菲律賓學子親身感受臺灣傳統文化的獨特魅力。

2025/12/16上午07:49:05

僑委會海外文化教學 嘉南中學成果展精彩登場

#菲律賓#馬尼拉#嘉南中學#民俗體育#扯鈴#民俗藝術#菲華文教服務中心

菲華文教服務中心

活動時間：2025-09-15~2025-09-19



嘉南中學學生展示剪紙、紙編、畫扇與香包等作品，展現課程創意成果。

2025/12/16 上午07:49:05

僑委會海外文化教學 嘉南中學成果展精彩登場

#菲律賓#馬尼拉#嘉南中學#民俗體育#扯鈴#民俗藝術#菲華文教服務中心

菲華文教服務中心

活動時間：2025-09-15~2025-09-19



陳惠玲校長(左)參觀成果展。

2025/12/16上午07:49:05

僑委會海外文化教學 嘉南中學成果展精彩登場

#菲律賓#馬尼拉#嘉南中學#民俗體育#扯鈴#民俗藝術#菲華文教服務中心

菲華文教服務中心

活動時間：2025-09-15~2025-09-19



兩位臺灣文化講座教師與嘉南中學師生合影，留下珍貴交流時刻。



學生自信登台演出扯鈴技藝，精湛表現博得觀眾熱烈掌聲。